
VILNIAUS REGIONO PLĖTROS TARYBOS KOLEGIJA 

POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

 

2026 m. balandžio 13  d. Nr. TP-3 

Vilnius 

 

Vilniaus regiono plėtros tarybos kolegijos posėdis (toliau – Posėdis) įvyko  

2026 m. kovo 23–27 d. rašytinės procedūros tvarka.  

 

Posėdžio pirmininkas – Rimantas Klipčius, Švenčionių rajono savivaldybės meras, Vilniaus 

regiono plėtros kolegijos (toliau – Kolegija) pirmininkas.  

Posėdžio sekretorė – Karolina Narkiewicz, Vilniaus regiono plėtros tarybos administracijos 

vyriausioji specialistė. 

 

Dalyvavo Kolegijos nariai:  

Rimantas Klipčius, Švenčionių rajono savivaldybės meras, Kolegijos pirmininkas, 

Valdas Benkunskas, Vilniaus miesto savivaldybės meras,  

Vygantas Gasparavičius, Vilniaus miesto savivaldybės tarybos narys, 

Jaroslav Kaminski, Vilniaus miesto savivaldybės tarybos narys, 

Linas Kvedaravičius, Vilniaus miesto savivaldybės tarybos narys, 

Vydūnas Sadauskas, Vilniaus miesto savivaldybės tarybos narys, 

Audrius Skaistys, Vilniaus miesto savivaldybės tarybos narys, 

Agnė Vaiciukevičiūtė, Vilniaus miesto savivaldybės tarybos narė, 

Gediminas Ratkevičius, Elektrėnų savivaldybės meras, 

Kęstutis Vaitukaitis, Elektrėnų savivaldybės tarybos narys, 

Zdzislav Palevič, Šalčininkų rajono savivaldybės meras, 

Ana Jesvilienė, Šalčininkų rajono savivaldybės tarybos narė, 

Živilė Pinskuvienė, Širvintų rajono savivaldybės merė,  

Janina Pažusienė, Širvintų rajono savivaldybės tarybos narė, 

Simona Kazlienė, Švenčionių rajono savivaldybės tarybos narė, 

Andrius Šatevičius, Trakų rajono savivaldybės meras, 

Rolandas Paškonis, Trakų rajono savivaldybės tarybos narys,  

Darius Varnas, Ukmergės rajono savivaldybės meras, 

Valdas Kersnauskas, Ukmergės rajono savivaldybės tarybos narys, 

Dalius Varnas, Ukmergės rajono savivaldybės tarybos narys, 

Robert Duchnevič, Vilniaus rajono savivaldybės meras, 

Marija Rekst, Vilniaus rajono savivaldybės tarybos narė, 

Waldemar Urban, Vilniaus rajono savivaldybės tarybos narys. 

 

Posėdyje dalyvavo 23 Vilniaus regiono plėtros tarybos kolegijos nariai. Kvorumas yra.  

 

Posėdyje nedalyvavo Kolegijos nariai:  

Kamilė Šeraitė-Gogelienė, Vilniaus miesto savivaldybės tarybos narė. 
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DARBOTVARKĖ: 

1. Dėl regioninės svarbos projekto „LTG Cargo“ gamybinės veiklos modernizavimas“ 

įgyvendinimo termino pratęsimo. 

 

1. SVARSTYTA. Regioninės svarbos projekto „LTG Cargo“ gamybinės veiklos 

modernizavimas“ įgyvendinimo termino pratęsimas. 

 

Balsavimo rezultatai: pritarė 23 Kolegijos nariai. 

 

NUTARTA. Pratęsti regioninės svarbos projekto „LTG Cargo“ gamybinės veiklos 

modernizavimas“ įgyvendinimo terminą iki 2029 m. gruodžio 31 d. 

. 

 

 

Posėdžio pirmininkas                                                                                           Rimantas Klipčius 

 

 

 

Posėdžio sekretorė                                                                                           Karolina Narkiewicz 


